(838 - A3z Belel) 105

EERSEUANATABNA ANy

1. dAtE3}

7h Aerdal 9 Aeka ;o 2000, 4. BEaa

o3 § oo =000 5.0 2

o W Y A 2000, 5. 1(=1833 pipo)s] o)l A1z 4G - Aol
%)

2. Metdgex|
7h. A erdY - A4 g g 9

. A HALS
© 1999. 2. B HE 59T TRY oy g g se 9 AT Aiixee 3
T2 g ojae] B FAHo| MM wal & € 748l nx g
g, Fage
o HedZ 2 Bgto] olA FHoeym Hap ZIee] Mgg gl 8409 )

Pl 4% Shedd v g gie wtesis 9 229 )20 gsje] o
889) olAHE Jhitalel WYL B oz 729 o] AMsi: Moz By

o]

I
gl

o Aes vdge d5z 8o T HE H73 WA olysin

putin |
L

U

HE Hatel "B 10082 1200] 4dsls el Hdss A

=}

.|..

i

-‘F—- =1 ] =2 B

A j
I AL =Y OT.

3. AEED RX|(HELY U2 4)

o & FAL 4UBY N Het &7 £2YLR 2 Yuys Yoz
TE s dEenA 49U AusAY R4 247 gun Jw

U o,

—187—



(#83% - A=k E3]12]) 106

4. Aol 2 2%

"-KSJ ii!‘l
b, EERX

I'}E-Jj EJ:“
6. AAIZD

L) i 1
Hote]

7.8 87 se2zEEgsdndEdEs SN E xE et

—188—




(#1832 - =3 23 2]) 107

o tE e B b B

1. Heto|s

S2Y A AYor A% Aody seHLu WEIHY A8F s2Hes)

g 8A ohUsta w2g HEsale] oFl Hg2 Poo BE 4V AHE

]:_!3:

2. FRI{E
12 1)

2

o

Fowd SRFERS UHets Foel: Boyw de oy plia)

1 2

= E7hA 8 | 2te) ojsle] o g ME Y o)zt E ATt viE
(eF #10=)

o Y A2 Aol U T YBHNE W) sy w2 Yo
of dshei 3 H87|Zhe) hE Here 10089 1200) AFap 2ojg
JBo2 42 4 U= +4 A

3. BAHHA

EEY AR, A4z, AT8=2]2, SHAHY A 36=2]3

—189—




(#1835 - A3zt L3 2f) 108

1
@

sledredgadduayszdF it 2o AHDH-

A7=2o1S S Ze] AT

ATxell (edae wug) Hedy FER 7y FYn Fe A3

1022 o237 Zeo] AHT.

A0z (WA =2y #xe el 4T

@ (AAY) o == 22T IEH AYTH.

R RN UL Y R

-

w5}

§ 1

ftie

L ogedt Foyd del teury wgsli Uz 7)7he] o) e
AE o) ojzHE Fh4tsie] WTo).

re

5l =2 4857 E WA oy

sz 2aside] ot 2 HE| e ciF HE R 10082 1209 43 st

L 29e W4Zes A4 4 Uk o] B ALWHEe s2H8w Y5
of of 2j%et.

(Heae A4oBe Ax) of 28 APTA FYRAA G¥E HEw
of Hael Bafol Y FH .

—190—




(#1833 - #j3z} & 359

109

M A (¢h)

A0Z (RGeS 4) £z 4
S7hg #a olstn w3 48e
of et 1 W2 dE WeR
ol BET FYL £ o52oz Y4

% 4 glvh

1221 (g9 93l Foy
f HEE, ey FY3 w1 o
dus BEstE F9el: oy
g G 3giy wges 4tz g
Z1<tol] thate] o gyM=s9] ozt 8
7} 2t8ho] gigiabo

A0z (H4IH4) =248}

& W3 ofysln =85 HES 1
of Stz 2 F87)zhel gt A
B8R 2 100% 9 1200 4gst= F
e MAdFer A+ £ glnh
°f AF AFPYLe =YL A
T2 deofl 2%k

—=19]=



